

CIA. TRANSMETROPOLI S.A. otaría 44



NOMERAMIENTO

QUITO, 9 DE J**Du Lider Moreta Gavilanes**Quito - Ecuador

SEÑOR: NELSON HUMBERTO MAYORGA CARRERA Ciudad

Distinguido señor:

Atentamente,

Me permito comunicarle a usted que la JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS del día 9 de Junio del 2012 de la compañía TRANSMETROPOLI S.A., resolvió nombrarle a Ud. PRESIDENTE de la compañía TRANSMETROPOLI S.A. por el periodo de DOS AÑOS, de acuerdo a lo establecido en los estatutos de la compañía, pudiendo ser indefinidamente reelegido.

Los datos relativos a este numbramiento son los siguientes:

- 1.- La compañía se denomina TRANSMETROPOLI S.A., el cargo es de PRESIDENTE, el periodo de duración es de DOS AÑOS y el manha ambiento se otorga a favor del señor NELSON HUMBERTO MAYORGA CARRERA
- 2.- El PRESIDENTE, de conformidad con los estatutos tiene las facultades que constan en la Escritura Pública otorgada el 05 de Noviembre del 2003, ante el Notario Vigésimo Segundo del Cantón Quito, del Dr. Fabián El Solano P., inscrita en el Registro Mercantil el 13 de Mayo del 2004

Al formular los mejores votos por el éxito de su gestión le anticipo el testimonio de mi distinguida consider ación.

RAZON: Dr. Lider Moreta Gavilanes, Notario Cuarto Encargado, del Cantón Quito, CERTIFICO y doy FE, que la COPIA FOTOSTATICA DEL DOCUMENTO & CRISTIAN ROLANDO CHÂVEL NUÑE L FIEL COPIA de su ORIGINA C.L. 0201524717 **GERENTE GENERAL** ACEPTACION. En Quito el 9 de Junio del 2012, acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía TRANSMETROPOLI S.A., para el que he sido elegido en los términos del presente naubranieria. Con esta fecha queda inscrito el presente documento egistro de SR. NELSON HUMBERTO MAYORGA CARBE Nombramientos Ton CJ. 1801167238 PRESIDENTE Dr. Rubén Enrique Aguirre López